Montageanleitung Igloo 1



Stickliste

2 Stk. Dachbdgen anthrazit

1 Querverbinder 1100 mm, anthrazit

2 Langsverbinder 2120 mm, anthrazit

1 Abschluss Falzblech vorne zu Scheibe Mobil

1 Abschluss Falzblech hinten zu Scheibe Mobil

1 Abschluss Falzblech / Horizontalverbinder zu Scheibe
Fix 2 Vertikaltraversen innen

2 Abdeckbleche aussen

1 Handgriff

2 Doppel-Winkel

1 Stopper mit Schlossloch
6 Winkel

4 Fusse

Montageanleitung Igloo 2

4



24 Sechskant-Schrauben M8x10

10 Sechskant-Schrauben M8x16

4 Innensechskant-Schrauben M8x10
2 Innensechskant-Schrauben M8x20
17 Muttern M8

33 U-Scheiben 8.4

23 Nutensteine M8

1 Dachscheibe Fix, 4mm
1 Dachscheibe Mobil, 3mm
4 Seitenscheiben

1 Montagehilfe aus Wabenkarton 1 Virola Universal Qil

Montageanleitung Igloo 3

v



4

Bendtigtes Montage-Werkzeug: Velopa

- Gabelschlissel 13 mm

- Gabelschiissel 17 mm

- Steckschlissel 13 mm

- Imbusschlissel 6 mm

- Bohrhammer mit 8 mm Bohrer

Zusammenbau der Blike.Box (2 Personen notwendig)

Kartonschachtel auf den Boden legen und entpacken. Leere Schachtel aufschneiden
und als Arbeitsflache benutzen!

1) Dachbogen links mit Nutensteinen versehen und positionieren (Pfeile)

3 Nutensteine M8

Feder an Nutenstein zusammendriicken Nutenstein mit Schraubenzieher in
und in die Nute schieben Position schieben

Montageanleitung Igloo 4



4

2) Dachbogen rechts mit Nutensteinen versehen und positionieren (Pfeile)

Montage dito Dachbogen links
5 Nutensteine M8

3) Langsverbinder vorbereiten und im Dachbogen links verschrauben

2 Winkel

4 Sechskantschrauben M8x10
4 U-Scheiben 8.4

3 Nutensteine M8

A A A

Montageanleitung Igloo 5



Langsverbinder linke Seite, rechte Seite dito In der Mitte 1 Nutenstein platzieren

Abstand 4 cm

Montageanleitung Igloo 6



4) Querverbinder vorbereiten

2 Winkel

4 Sechskantschrauben M8x10
4 U-Scheiben 8.4

6 Nutensteine M8

5) Querverbinder an Rohrbogen links montieren

Positon, Abstand 8 cm

Montageanleitung Igloo 7



4

6) Doppel-Winkel vorbereiten und an Rohrbogen links montieren

1 Doppel-Winkel

2 Sechskantschrauben M8x10
2 U-Scheiben 8.4

1 Nutenstein M8

7) Dachbogen rechts vorbereiten, Winkel und Doppel-Winkel montieren

1 Winkel 1 Doppel-Winkel

2 Sechskantschrauben M8x10 1 Sechskantschrauben M8x10
2 U-Scheiben 8.4 1 U-Scheiben 8.4

2 Nutensteine M8 1 Nutenstein M8

Abstand 13 cm

Montageanleitung Igloo 8



4

velopa

8) Dachbogen rechts auf den Querverbinder montieren.
Karton-Montagehilfe oder Malerbdckli verwenden (Wichtig: der freiliegende

Dachbogen muss permanent von einer Person gehalten werden, wahrend die zweite
Person den Dachbogen mit dem Querverbinder verschraubt).

9) Abschluss Falzblech / Horizontalverbinder montieren
Achtung: Lasche zeigt nach unten!

2 Stk. Innensechskant-Schrauben M8x10
2 Stk.U-Scheiben 8.4

Montageanleitung Igloo 9



10) Karton-Montagehilfe verschieben (Hinweis: Die Konstruktion ist jetzt
einigermassen stabil. Trotzdem ist der Bogen weiterhin und ununterbrochen von
einer Person zu halten.)

11) Dachscheibe Fix in Innennute einschieben (Hinweis: Das Einschieben ist mit Hilfe
einer zweiten Person vorzunehmen.
(Nuten vorher mit einem, mit Virola Universal-Oil getrankten Lappen eindlen)

Montageanleitung Igloo 10



4

velopa

Tipp: Karton-Montagehilfe verschieben und Dachscheibe nachschieben. Karton-Montagehilfe
dann entfernen...

Dachscheibe Fix bis zum Querverbinder schieben und in der Nute platzieren.

Montageanleitung Igloo 11



4

12) Abschluss Falzblech / Horizontalverbinder demontieren und anschliessend um
180° wieder montieren (Achtung: Lasche zeigt nach oben und wird Uber die
Dachscheibe Fix geschoben).

Montageanleitung Igloo 12



13) Dachscheibe Mobil vorbereiten
Abschluss-Falzblech vorne montieren

2 Stk. Sechskant-Schrauben M8x10
2 Stk. Muttern M8

Montageanleitung Igloo 13



Stitzkarton

entfernen!
Box
L
®
H . .
andgriff montieren Gleit-Klebeband
2 Stk. Innensechskant-Schrauben M8x20 nicht entfernen!
2 Stk. Muttern M8
u g
=
=
=
=
"AA PRODUCTS

Abschluss-Falzblech hinten montieren

3 Stk. Sechskant-Schrauben M8x10
3 Stk. Muttern M8

Montageanleitung Igloo 14




4

Stitzkarton
entfernen!

Gleit-Klebeband
nicht entfernen!

14) Dachscheibe Mobil in Aussennute einschieben
(Nuten vorher mit einem, mit Virola Universal-Oil getrankten Lappen eindlen)
Dann Karton-Montagehilfe entfernen und Scheibe ganz einschieben.

Montageanleitung Igloo 15



15) Stopper mit Schlossloch montieren

2 Stk. Sechskant-Schrauben M8x10
2 Stk. U-Scheiben 8.4

16) Langsverbinder rechts vorbereiten
2 Winkel
4 Sechskantschrauben M8x10
4 U-Scheiben 8.4
5 Nutensteine M8

Montageanleitung Igloo 16



.... und montieren

Montageanleitung Igloo 17



17) Fisse montieren

4 Flsse

18) Blike.Box in geschlossenem Zustand auf die Flisse stellen.
Hinweis: Je 1 Person hinten und vorne an der Blike.Box! Darauf achten, dass die
beweglichen Bogenenden immer zusammengehalten werden (z.B. mit Spanngurte
oder Seil), so dass die Dachscheibe Mobil nicht hinausfallen kann.

Montageanleitung Igloo 18



19) Vertikaltraversen innen zusammen mit dem Abschluss Falzblech /
Horizontalverbinder montieren. (B6gen mit Spannset zusammenhalten)

20) Seitenscheiben in Aussennute einsetzen. (Nute mit einem, mit Virola Universal Oil
getrankten Lappen wenig eindlen)

Montageanleitung Igloo 19



21)Langsverbinder anlésen und durch zwei Personen links und rechts mit den
Seitenscheiben hochschieben. Anschliessend wieder festziehen.

22) Seitenscheiben ausrichten und Abdeckblech aussen mit Vertikaltraverse innen
verschrauben

5 Stk. Sechskant-Schrauben M8x16

5 Stk. U-Scheiben 8.4
5 Stk. Muttern M8

Montageanleitung Igloo 20



23) Vertikaltraverse innen, unten mit Langsverbinder verschrauben
1 Stk. Innensechskant-Schraube M8x10
1 Stk. U-Scheibe 8.4

24) Schlusskontrolle ob alle Schrauben und Muttern angezogen sind.

25) Blike.Box am Standort platzieren, ausrichten und in geschlossenem Zustand
am Boden verschrauben. Bodenschrauben und Diibel bauseitig.

Montageanleitung Igloo 21




26) Anschlagpuffer fur Dachscheibe Mobil

Hinten links und rechts

Vorne links

Montageanleitung Igloo 22



Tipps:
Reinigung und Pflege von Polycarbonatscheiben:

Zum Reinigen sollte nur klares Wasser mit einigen Tropfen Geschirrspllmittel und ein
weicher Schwamm verwendet werden. Insekten lassen sich hervorragend entfernen, wenn
um den Schwamm ein Stiick saubere Nylongardine gelegt wurde. Das Trocknen erfolgt
einfach an der Luft oder mit einem sauberen, vorher befeuchteten Kunst- oder Naturleder.
Schwamm und Leder sollten nur zur Polycarbonatreinigung verwendet werden und vorher
gut ausgespllt sein. Staub darf niemals trocken weggewischt werden!

Mobile Dachscheibe:

Um das gleiten der mobilen Dachscheibe zu verbessern, kann die Flihrungsnute mit einem,
mit Virola Universal Oil getrankten Lappen geschmiert werden!

Montageanleitung Igloo 23





